

90后女彩友生日号
擒大乐透544万元

3月24日,湖北省体彩中心迎来了3位90后幸运儿,其中一位女彩友小王(化名)正是来自荆门的第21031期大乐透一等奖获得者,另外两位是陪同过来领奖的家人。

刚进兑奖室时,小王紧张得坐立不安,不停地走来走去,工作人员见状便安抚道:多来兑几次奖就不紧张了。小王这才慢慢放松下来,笑着说自己从没经历过这么大的事,确实很紧张。问及这组中奖号码的来历,小王说,每次投注大乐透号码都包含自己的生日,其余的号码则靠感觉临时选取。

小王是在开奖第二天知道自己中奖的,那天她在朋友圈看到彩票店店主发布大奖喜讯,便看了一眼自己的彩票,没想到幸运的中奖者正是自己。小王立刻跟家人说了这个好消息,第二

(福娃)



抓贼(上)

插图 采采

海洋家在一个老旧小区,没有地下车库,连防盗摄像头都没装,私家车、电动车、自行车横七竖八地停放在院子里。

晚上八点半,海洋窝在沙发里,手持一张彩票,正聚精会神看着电视上的开奖直播。突然,正在阳台上晾衣服的媳妇小梅冲过来,惊慌失措地大喊:老公快快,有人在偷我的电动车!海洋倏地从沙发上弹起来,箭步冲到阳台。从四楼向楼下俯瞰,小雨淅淅沥沥,雾蒙蒙的一片。昏黄的路灯下,海洋果然看到有个人影鬼鬼祟祟,在捣鼓着一辆电动车。

“你的车真停在那里?”“就是我新买的白色电动车!”小梅肯定地回答。海洋再定睛一看:咦,好像是一楼的老杨。小梅急忙问:哪个老杨?“新搬来不久的租户,我在小区门口彩票站认识的。他跟我一样,十几年的老彩民了,每天都去打几注。他喜欢研究走势图,一盯就是一小时……”

“说到彩票就没完没了了吧?就算他认识你,但他不认识你的车啊,谁知道是不是因为手头紧……”小梅心里火急火燎的,她瞪着海洋说,“听说小偷开锁只要几分钟,你给我快点去,再晚就来不及了!”

(董川北)



海洋觉得也有道理。于是,他急忙拿了把尖头雨伞,“咚咚咚”地往楼下跑。下到一楼时,海洋看到老杨已经从雨中回来,正打算关门。“老杨,这大晚上的,你看你衣服都淋湿了一大片,你刚才在雨里找啥呢?”海洋装作一脸轻松地问,“是不是彩票掉啦?找到没有?可别浪费了500万!”

“你的车真停在那里?”“就是我新买的白色电动车!”小梅肯定地回答。海洋再定睛一看:咦,好像是一楼的老杨。小梅急忙问:“哪个老杨?”“新搬来不久的租户,我在小区门口彩票站认识的。他跟我一样,十几年的老彩民了,每天都去打几注。他喜欢研究走势图,一盯就是一小时……”

“说到彩票就没完没了了吧?就算他认识你,但他不认识你的车啊,谁知道是不是因为手头紧……”小梅心里火急火燎的,她瞪着海洋说,“听说小偷开锁只要几分钟,你给我快点去,再晚就来不及了!”

(董川北)

广州00后小伙刮中100万大奖

饭后路过投注站,喜中“超值8”头奖

文/羊城晚报记者 吴珊 通讯员 李琪 插图/采采

初入社会的00后小伙,突然被100万大奖砸中了是啥感觉?3月22日,现身领取顶呱刮“超值8”头奖的广州幸运儿小关表示,辞职是不可能的!受疫情影响,其所在的外贸公司陷入困境,他要与公司共渡难关。

3月22日,一位不到20岁的年轻小伙小关(化名)手持一张顶呱刮“超值8”彩票,来到广州市体育彩票管理中心,兑取了头奖奖金100万元,并缴纳个人所得税20万元。据悉,这张彩票是3月20日晚上

00后小伙喜领100万

在位于白云区西槎路478号的4401033005实体店购买的。小关说,自己刚刚参加工作,平时喜欢约朋友逛街。半年前在朋友家里刮过几张体彩顶呱刮开票,当时觉得挺有趣,之后也会偶尔买

点自己刮刮。“买彩票既是参与公益的途径,也会给自己增加点乐趣。那天晚上跟朋友吃完饭准备回家,路上经过彩票店,朋友买了几张‘点石成金’,我说,那我也来6张‘超值8’好了。”

要与公司共度时艰

小关称,当天晚上,他压根没想过会中这么大的奖,所以刚一开始看到中奖符号“65”旁边的“1,000,000”的时候都懵了。他马上把彩票收好赶回家,第一时间告诉父亲这件事。父亲一开

始不相信,后来上网查了一下这款彩票的信息以及广州市体育彩票管理中心的兑奖办理须知后,父子俩各自向公司请假,打算两天后兑奖。

小关表示,这个百万大奖

奖金+金条! 中山幸运儿乐开花
玩即开彩“翻倍赢家”,还有机会得金条

中山幸运儿抢尝头啖汤!3月15日,在庆祝体彩顶呱刮新票种“翻倍赢家”上市活动首日,两位中山购彩者喜提大奖和金条。据了解,该活动期间为3月15日至4月11日,中奖单票1万元及以上,即可获得体彩金条,奖金翻倍、娱乐性强,广受购彩者追捧。

位于中山市横栏镇康龙一路9号商铺的4418030072体彩实体店,由业主庄女士经营,她是一名党员,多年来一直积极参与公益事业。该店的销售员庄先生曾参加中山体彩中心举办的专业技能竞赛,更曾获得过“银手指”的好成绩。两人秉承着诚信

经营的理念,用心服务,获得众多购彩者支持。

中奖当天,郭先生(化名)到店内购买体彩,买了一张大乐透后,庄先生向其介绍了新票种“翻倍玩家”活动,郭先生很感兴趣,就购买了该票,并带回去和朋友一起分享刮刮的乐趣。没想到,过了一会,郭先生就回到店里询问:“如果中了50万怎么领奖?”庄先生详细讲解了去体彩中心领奖的流程和细节,等他讲解完毕,郭先生才拿出中了50万元大奖的“翻倍赢家”中奖票。

出于对庄先生的信任和专业认可,郭先生主动邀请他一

“猝不及防”,得花点时间消化一下,再琢磨怎么用,但他从没考虑过辞职:“我们公司主要做外贸生意,受疫情影响,生意不太好,老板也一直滞留在国外。我不会辞职的,我要与公司共渡难关。”

小王是在开奖第二天知道自己中奖的,那天她在朋友圈看到彩票店店主发布大奖喜讯,便看了一眼自己的彩票,没想到幸运的中奖者正是自己。小王立刻跟家人说了这个好消息,第二

(福娃)

小号热出 和值下降
——析体彩玩法走势

7星彩:695—475—201—710—813—562+0、02、07。
排列3:精选号码三注:593、611、409。
排列5:精选号码三注:34912、68590、72538。
(福娃)

大乐透:前区:小号热出,大小比关注2:3防1:4。和值下降,关注70—100之间。偶数热出,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注:2:1:2。连号淡出,关注散号。后区首防双小、双偶组合,次防双大、双奇组合。

福彩:大乐透:前区:小号热出,关注奇偶比2:3防1:4。和值下降,关注70—100之间。偶数热出,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注:2:1:2。连号淡出,关注散号。后区首防双小、双偶组合,次防双大、双奇组合。

韶关、清远彩友同期擒获大乐透追加二等奖1注

注追加二等奖。

据介绍,韶关幸运儿陈先生(化名)的中奖彩票出自武江区乳韶路4406006065体彩实体店。他之前很少购买超级大乐透,一直觉得大奖与自己无缘。前段时间路过体彩店,看见重新装修后的店面清爽整洁,陈先生便进店购买了大乐透。购彩过程中,他被业

一起去中山市体彩中心领奖,经中心兑奖人员的仔细核对,郭先生喜获大奖50万元加体彩金条,为中山税收贡献10万元。

同一天,中奖者秦先生(化名)也来到中山市体彩中心兑奖。据了解,秦先生在中山市港口镇工业大道28号4418018355体彩实体店购买了一张面值5元的“翻倍赢家”,喜获奖金20万元和体彩金条,为中山税收贡献4万元。

秦先生说:“我支持体彩多年,了解体彩是公益事业,看过很多赛事都有体彩的身影,这次特别好运,带着这份好运,我也会继续支持体彩。”

(吴珊 粤体彩)

3月10日,体彩大乐透第21026期开奖,前区开出号码“07、11、20、24、27”,后区开出号码“01、11”。当期全国共开出二等奖70注,单注奖金为16.62万元;其中24注采用追加投注,每注多得奖金13.3万元。追加后,二等奖单注总奖金为29.93万元。幸运的是,韶关和清远购彩者分别收获了1

注的微笑服务所感染,从此成了店里的常客,没想到才买了十多期,居然就中了大奖。

出自清远的中奖彩票则是一张63元的胆拖追加投注,该票除了中得1注追加二等奖外,还揽获了10注五等奖、10注八等奖,总揽奖金约30.24万元,为清远贡献税收约6万元。

(吴珊 粤体彩)

注追加二等奖。

据介绍,韶关幸运儿陈先生(化名)的中奖彩票出自武江区乳韶路4406006065体彩实体店。他之前很少购买超级大乐透,一直觉得大奖与自己无缘。前段时间路过体彩店,看见重新装修后的店面清爽整洁,陈先生便进店购买了大乐透。购彩过程中,他被业

一起去中山市体彩中心领奖,经中心兑奖人员的仔细核对,郭先生喜获大奖50万元加体彩金条,为中山税收贡献10万元。

同一天,中奖者秦先生(化名)也来到中山市体彩中心兑奖。据了解,秦先生在中山市港口镇工业大道28号4418018355体彩实体店购买了一张面值5元的“翻倍赢家”,喜获奖金20万元和体彩金条,为中山税收贡献4万元。

秦先生说:“我支持体彩多年,了解体彩是公益事业,看过很多赛事都有体彩的身影,这次特别好运,带着这份好运,我也会继续支持体彩。”

(吴珊 粤体彩)

注追加二等奖。

据介绍,韶关幸运儿陈先生(化名)的中奖彩票出自武江区乳韶路4406006065体彩实体店。他之前很少购买超级大乐透,一直觉得大奖与自己无缘。前段时间路过体彩店,看见重新装修后的店面清爽整洁,陈先生便进店购买了大乐透。购彩过程中,他被业

一起去中山市体彩中心领奖,经中心兑奖人员的仔细核对,郭先生喜获大奖50万元加体彩金条,为中山税收贡献10万元。

同一天,中奖者秦先生(化名)也来到中山市体彩中心兑奖。据了解,秦先生在中山市港口镇工业大道28号4418018355体彩实体店购买了一张面值5元的“翻倍赢家”,喜获奖金20万元和体彩金条,为中山税收贡献4万元。

(吴珊 粤体彩)

注追加二等奖。

据介绍,韶关幸运儿陈先生(化名)的中奖彩票出自武江区乳韶路4406006065体彩实体店。他之前很少购买超级大乐透,一直觉得大奖与自己无缘。前段时间路过体彩店,看见重新装修后的店面清爽整洁,陈先生便进店购买了大乐透。购彩过程中,他被业

一起去中山市体彩中心领奖,经中心兑奖人员的仔细核对,郭先生喜获大奖50万元加体彩金条,为中山税收贡献10万元。